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UREĐENO IGRALIŠTE U SLANJU, TRAJU RADOVI U
VRBANOVCU 

U Slanju je realiziran projekt rekonstrukcije dječjeg igrališta u vrijednosti od 33.438,52 eura, na
radost svih mališana, ali i mještana. Radovi na izgradnji dječjeg igrališta u Vrbanovcu trenutno
su u tijeku, a djeca igralište već željno iščekuju.

UREĐENJE DJEČJIH IGRALIŠTA

Radovi u Vrbanovcu
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OBILJEŽEN MEĐUNARODNI
DAN ŽENA

Načelnik Općine Martijanec, Branimir Nađ, čestitao je
Međunarodni Dan žena djelatnicama i ostalim
sumještankama  na području Općine Martijanec te im
tom prigodom podijelio jaglace.

Održana je prva edukacija u sklopu projekta Gradskog
društva Crvenog križa Ludbreg „Zajedno smo sigurni“, koja je
nosila naziv ''Smanjivanje rizika – planiranje odgovora na
katastrofu'', u Društvenom domu Sveti Đurđ. Edukaciju je
održao stručnjak civilne zaštite EU gdin. Stjepan Kovaček,
dipl.ing.. Tijekom edukacije raspravljalo se o načinu
postupanja u slučajevima značajnijih prirodnih nepogoda,
koliki je rizik od nastanka većih potresa ili poplava, koji su
mogući predznaci potresa te kako reagirati i što učiniti u
slučaju potresa.
U sklopu istog projekta održana je i druga edukacija u
Društvenom domu u Martijancu pod nazivom ''Kako pravilno
pomoći – odgovor na velike katastrofe'' koju je održao Nino
Ivanuša, mag.med.tech. Na edukaciji su obrađivane teme
organizacije pružanja medicinske pomoći, kategoriziranje
ozlijeđenih osoba, pravilno postupanje s kategorijama
ozljedama te kako pružiti prvu pomoć.

PROJEKT GRADSKOG DRUŠTVA
CRVENOG KRIŽA „ZAJEDNO SMO

SIGURNI“
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GODIŠNJE SKUPŠTINE UDRUGA
I DVD-OVA OPĆINE

MARTIJANEC
Početkom 2023. godine većina DVD-ova i Udruga Općine
Martijanec održalo je svoje skupštine dok će ih ostali
održati u narednom mjesecu. Popis Udruga i DVD-ova:
DVD Martijanec, DVD Čičkovina, DVD Vrbanovec, DVD
Slanje, DVD Hrastovljan, DVD Madaraševec te Udruga
umirovljenika, NK Dinamo 01 Vrbanovec, NK Polet
Martijanec, NK Razvitak Čičkovina, KUD Martijanec,
Udruga Sveti Martin i ŠRU Sudovčina. 

PODRUČJE EKOLOŠKE MREŽE
LIVADE UZ BEDNJU U SLANJU

Interpretacijski centar ''Slanci'' projekt  je vrijednosti oko 1.925.000,00 eura, a prijavljen je na poziv ‘Regionalna
diversifikacija i specijalizacija hrvatskog turizma kroz ulaganja u razvoj turističkih proizvoda visoke dodane vrijednosti’
koji je raspisalo Ministarstvo turizma i sporta. Cilj ovog projekta je povećati turističku atraktivnost i potaknuti oporavak i
otpornost turističkog sektora kroz razvoj održivog oblika turizma i ulaganje u javnu turističku infrastrukturu Općine
Martijanec. Interpretacijski centar Slanci u mjestu Slanje predstavljat će svojevrsni infopunkt Općine Martijanec.

INTERPRETACIJSKI CENTAR SLANCI
 

 

Područje ekološke mreže livada uz rijeku Bednju,
očuvane su nizinske košanice koje čovjek održivo koristi
te svojim djelovanjem doprinosi očuvanju populacije
ugroženih vrsta leptira. Na području Općine Martijanec
živi Kiseličin vatreni plavac koji spada u skupinu gotovo
ugrožene (NT) za Hrvatsku, IUCN Europski crveni popis –
najmanje zabrinjavajuće (LC) te ga privlači vlažna livada i
močvarni rubovi rijeka i potoka.
Također, tu se nalaze biljke koje pripadaju vrsti Nizinskih
košanica Alopecurus pratensis i Sanquisorba officinalis
te hidrofilni rubovi visokih zeleni uz rijeke i šume
Convolvulion sepii, Filipendulion te Senecion fluviatilis.

 

Sanquisorba officinalis                      

Senecion fluviatilis

Kiseličin vatreni plavac                                              

Alopecurus pratensis
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DOGRADNJA DJEČJEG VRTIĆA
VLAKIĆ MARTIJANEC

 
Potpisan je ugovor za dogradnju i opremanje Dječjeg
vrtića Vlakić Martijanec u vrijednosti od 162.452,72 eura.
Projekt se sufinancira u sklopu Nacionalnog plana
oporavka i otpornosti Ministarstva znanosti i obrazovanja.  
Dodijeljenim iznosom dogradit će se i opremiti prostor za
jednu vrtićku grupu.

I ove je godine Općina Martijanec isplatila uskrsnicu
umirovljenicima s prebivalištem na području
Martijanca, koji primaju tuzemnu i inozemnu
mirovinu istu ili nižu od 300,00 eura. 

ISPLATA USKRSNICA
UMIROVLJENICIMA

JEDNOKRATNA NOVČANA
POMOĆ ZA NOVOROĐENU

DJECU
Općina Martijanec nije
zaboravila ni na mališane
rođene u 2023. godini te će
roditelji u travnju primiti
jednokratnu novčanu
pomoć za novorođenu
djecu u iznosu od 400 €. 

SREDIŠNJI DRŽAVNI URED ZA
DEMOGRAFIJU I MLADE

Od Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade,
zatražen je iznos financijske potpore od 29.040,00 eura za
održavanje i razvoj predškolske djelatnosti u 2023. godini.

ODRŽANO PREDAVANJE ZA
POLJOPRIVREDNIKE

 Općina Martijanec u suradnji sa Ministarstvom
poljoprivrede održala predavanje u Društvenom domu u
Martijancu. Teme predavanja bile su Strateški plan
zajedničke poljoprivredne politike Republike Hrvatske o
novostima iz poljoprivrede za novo programsko razdoblje
2023-2027 godina te zelena arhitektura, eko sheme i
agrookolišne intervencije.

SUNČANA ELEKTRANA
 

Na krovu vrtića planira se izgradnja sunčane elektrane za
proizvodnju električne energije izlazne snage 15 kW.
Izrađen je projekt izgradnje te je predan zahtjev za
elektroenergetsku suglasnost.
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Općina Martijanec od Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine primila je 1 prijenosno računalo i
1 računalni monitor s opremom. U okviru instrumenta „EU slijedeće generacije“ uveden je Mehanizam za oporavak i
otpornost unutar kojeg su Republici Hrvatskoj bila raspoloživa bespovratna sredstva u okvirnom iznosu od 6,3 milijardi
eura. Središnji državni ured za središnju javnu nabavu proveo je postupak javne nabave „Računala i računalna oprema“.
Cilj ovog postupka bio je opremanje upravnih tijela računalnom opremom čime će se doprinositi unaprjeđenju sustava
prostornog uređenja kroz digitalnu transformaciju poslovnih procesa, unaprjeđenje informatičke obrade, digitalizacije i
verifikacije dokumenata te osiguranje rada u Informacijskom sustavu prostornog uređenja.

Vrijednost projekta uređenja okoliša i vanjskih terena, poligona i učionice na otvorenom iznosi oko 120.000,00 eura.
Projekt će se provoditi kroz 3 faze: 1.faza sufinancirana je iznosom od 13.935,89 eura od Središnjeg državnog ureda za
demografiju i mlade, a radovi izvedeni u 2022. godini u vrijednosti su 38.000,00 €.

UREĐENJE OKOLIŠA I VANJSKIH TERENA, POLIGONA I 
UČIONICE NA OTVORENOM

OPĆINI MARTIJANEC DODIJELJENA JE RAČUNALNA OPREMA
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U svrhu rekonstrukcije teniskog terena kod OŠ
Martijanec,  Općina Martijanec prijavljuje se na natječaj
za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i
opremanje sportskih građevina u 2023. godini objavljen
od Ministarstva turizma i sporta. 

REKONSTRUKCIJA TENISKOG TERENA

RADOVI NA PROŠIRENJU CESTE U MARTIJANCU
U tijeku su radovi na proširenju ceste u ulici Sveti Martin prema glavnoj Varaždinskoj ulici.

ZAHTJEVI ZA DAROVANJE NEKRETNINA U VLASNIŠTVU REPUBLIKE HRVATSKE

ZAHTJEVI U PRIPREMI

a) Sportsko rekreacijski prostor kod Plitvice - mlin

b) Poslovno stambena zona uz ulicu Svetog Martina i Varaždinske ulice u Martijancu prema groblju

c)  Igralište za odbojku – Hrastovljan (Pilje)
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 IZGRADNJA MULTIFUNKCIONALNOG SPORTSKOG IGRALIŠTA U ČIČKOVINI

Projekt je prijavljen Ministarstvu regionalnog razvoja i fondova EU u vrijednosti od 112.258,00 €, a cilj projekta je izgradnja
multifunkcionalnog sportskog igrališta kojim će se zadovoljiti društvene i kulturne potrebe i predstavljati će novi urbani
sadržaj koji će doprinijeti socijalnoj i demografskoj revitalizaciji Općine Martijanec.

Na temelju idejnog projekta sportskog rekreacijskog i dječjeg igrališta predan je zahtjev za darovanje čestice k.č.br. 1139/1,
k.o. Hrastovljan, u naravi nogometno igralište koje koristi NK Razvitak Čičkovina.



Općina Martijanec, u suradnji s Gradskim društvom
Crvenog križa Ludbreg, provodi projekt „Zaželi“ te u sklopu
projekta na području Općine rade ukupno četiri žene. Poziv
„Zaželi – program zapošljavanja žena – faza III“
(UP.02.1.1.16) predstavlja nastavak financiranja aktivnosti
zapošljavanja teže zapošljivih žena na poslovima pružanja
potpore i podrške za starije i/ili nemoćne osobe, aktivnosti
koje su se kroz dosadašnju provedbu pokazale vrlo
uspješnima i nenadomjestivima u lokalnim zajednicama.
Ova operacija ima za cilj uključivanje teže zapošljivih /
ranjivih skupina žena na tržište rada, što ujedno
podrazumijeva borbu protiv siromaštva i smanjenje
nezaposlenosti te prevenciju prerane institucionalizacije i
poboljšavanje kvalitete života krajnjih korisnika operacije,
osoba u starijoj životnoj dobi i/ili nemoćnih osoba pružajući
im podršku u svakodnevnom životu, posebice onih koji žive
u teško dostupnim i slabije naseljenim mjestima.

PROJEKT „ZAŽELI“
 

PROŠIRENJE MJESNOG GROBLJA U MARTIJANCU
Projekt  proširenja mjesnog groblja u Martijancu u vrijednosti 100.000,00 eura prijavljen je na Javni poziv za
sufinanciranje projekata gradova i općina za poticanje razvoja komunalnog gospodarstva i ujednačavanje komunalnog
standarda u 2023. godini. Traženi iznos sufinanciranja je 50.000,00 eura 

EVIDENCIJA GROBNIH MJESTA
 U svrhu stvaranja modernog i digitalnog načina praćenja grobnih

mjesta na svako grobno mjesto postavljena je pločica sa brojem
polja, reda i grobnog mjesta.
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PJEŠAČKI PRIJELAZ PREKO DC 24
 Izrađen je prometni elaborat za izvedbu novog pješačkog

prijelaza preko državne ceste DC 24 u naselju Slanje sa
pripadnom prometnom signalizacijom i nogostupom, s
kojim je Općina prijavljena na Poziv za prijavu projekata iz
područja sigurnosti cestovnog prometa na području
Republike Hrvatske.

SLUŽBENI VJESNIK OPĆINE MARTIJANEC

Uređenje svlačionice

U 2023. godini na 14. sjednici Općinskog vijeća donesena je
Odluka o osnivanju i izdavanju Službenog vjesnika Općine
Martijanec, a prvo izdavanje će biti početkom 4. mjeseca.
Izdavanje Službenog vjesnika Općine Martijanec će
pojednostaviti objavljivanja i olakšati pretraživanje
objavljenih općinskih akata te će se time smanjiti značajni
financijski izdaci koje smo imali do sad.

UREĐENA I IZGRAĐENA STAZA KOD
AMBULANTE 

 Sklopljen je Ugovor o sufinanciranju troškova uređenja
hodne staze oko zgrade ambulante i ljekarne u Martijancu s
Domom zdravlja Varaždinske županije i Ljekarnom
Varaždinske županije. Svaka strana financirala je uređenje i
izgradnju staze u jednakim udjelima te je Općina
Martijanec sufinancirala svoj dio sa 733,40 eura.

TABLE DOBRODOŠLICE U OPĆINU
MARTIJANEC

 Na ulazima u Općinu Martijanec u 2023. godini obnovljene
su dotrajale postojeće table i postavljene nove višejezične
sa željom dobrodošlice.

Postavljena je nadstrešnica za autobusno
stajalište u Čičkovini, kakva će ujedno biti

postavljena i u Slanju.
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U tijeku je izrada tribina kod nogometnog igrališta u
Martijancu, za navijače NK Polet-a Martijanec, kako bi s još
većim žarom bodrili dečke u borbi za čim boljim rezultatima na
ljestvici. No, tribine su namijenjene kako domaćim tako i
navijačima protivničkih ekipa. 

IZRADA TRIBINA NA NOGOMETNOM
IGRALIŠTU U MARTIJANCU

UREĐENJE TERETANE NA KATU
DRUŠTVENOG DOMA VRBANOVEC

Odobren je iznos sufinanciranja od
27.871,79 eura od Ministarstva regionalnog
razvoja i fondova Europske unije za
uređenje kata Društvenog doma Vrbanovec,
gdje se uređuje teretana.  Ukupna
vrijednost radova je  82.429,66 eura.

IZLOŽBA VINA UDRUGE VINOGRADARA I VINARA
''GRAČKI GROZDEK''

Održana je 11. izložba vina ludbreškog kraja Udruge vinogradara i vinara ''Grački Grozdek'', s rekordnih 228 uzoraka, dok je
šampion izložbe Rajnski rizling Siniše Fajta iz Općine Martijanec.
-Nama je iznimno drago da vidimo svaki puta iz godine u godinu da naši vinogradari postižu sve bolje rezultate i  da su vina
sve kvalitetnija. Ono što mene kao načelnika Općine Martijanec izrazito raduje je to da je s područja moje općine upravo
gospodin Siniša Fajt šampion ove izložbe Gračkog Grozdeka tako da mu na tome čestitam kao i svim natjecateljima izložbe –
poručio je Branimir Nađ, načelnik Općine Martijanec dodavši kako su u smjeru poticanja vinogradarstva raspisali javni poziv
za sufinanciranje sadnje vinove loze koja je naišla na velik interes mještana.

re
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Izlaskom natječaja ŽNS Varaždin za poboljšanje infrastrukture, koji je krenuo 2022. godine, zaključili smo da nam je
najveća potreba obnoviti travnjak za utakmice. Prvi korak bila je odluka Općine Martijanec da će u potpunosti podržati
projekt, tj. da će sudjelovati jednakim udjelom financiranja kao i ŽNS Varaždin. Relativno brzo smo uspjeli skupiti sve
suglasnosti, riješiti administrativni dio te krenuti u izvedbu projekta. 

Općina Martijanec sufinancirala je dio projektnih aktivnosti
za arheološka i multidisciplinarna istraživanje arheološke
baštine. Istraživanje se odnosilo na područje arheološkog
krajolika na području Martijanca za bolje razumijevanje
starijeg željeznog doba. Od osobitog značaja za zaštitu
kulturne baštine je otkriće do sada nepoznatog lokaliteta u
južnom rubu dravske nizine u Martijancu, svjetski poznati
arheološki spomenik: Gamula u Martijancu. I za ovu godinu
Ministarstvo kulture je odobrilo sredstva za sufinanciranje.

ISTRAŽIVANJA NA GAMULI U MARTIJANCU  SUFINANCIRANJE LOZNIH
CIJEPOVA GRAŠEVINE

Općina Martijanec objavila je javni poziv za
sufinanciranje loznih cijepova graševine s ciljem obnove
vinograda. Ukupno se planiralo sufinancirati nabavu
3.000 komada loznih cijepova graševine, dok je Općina
Martijanec sufinancirala sa 1,00 eura po sadnici.
Podnositelj je mogao zatražiti sufinanciranje najmanje 25
ili 50 (maksimalno) sadnica graševine. Ukupno je
prijavljeno 2200 sadnica graševine koje je Općina
Martijanec sufinancirala sa 2200,00 eura.

SUSTAV NAVODNJAVANJA NA NOGOMETNOM IGRALIŠTU U
ČIČKOVINI

 

Projekt je izvršila tvrtka ADM Solar d.o.o. , tako da se sada možemo pohvaliti da smo jedni od malobrojnih na području
županije sa automatskim sustavom navodnjavanja terena. Zahvaljujemo svima koji su omogućili izvršenje projekta. 
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Udruženje hrvatskih obrtnika je u Ludbregu, 17.ožujka 2023. godine, svečanom sjednicom Skupštine
obilježilo 115 godina rada Udruženja te su tom prigodom dodijeljena priznanja obrtnicima naše Općine
Martijanec. Tamburaška sekcija KUD-a Martijanec uveličala je ovu izuzetno veliku svečanost izvođenjem
prikladnih skladbi pod stručnim vodstvom gosp. Borisa Važanića. 

UDRUŽENJE HRVATSKIH OBRTNIKA OBILJEŽILO 115 GODINA RADA
 

Svečanoj sjednici prisustvovali su i svi načelnici susjednih Općina kao i naš načelnik gosp. Branimir Nađ. U Hrvatskoj
obrtničkoj komori upisano je ukupno 56 obrtnika iz različitih područja poslovanja, a koji se nalaze na području Općine
Martijanec.

DIGITALNA JAVNA UPRAVA
 Postupanjem sukladno pravilima Uredbe i Naputka te

uspostavom informacijskih sustava uredskog poslovanja
sukladno Tehničkoj specifikaciji započela je
transformacija državne uprave u modernu, brzu i
funkcionalnu upravu bez suvišnih papira. To ne samo da
će donijeti uštede nego će povećati i transparentnost
rada jer će se u svakom trenutku moći vidjeti gdje je,
koliko dugo i kod koje službene osobe neki dokument
bio u obradi i kad je otpremljen stranci.
Sukladno tome,Općina Martijanec digitalizirala je svoje
poslovanje kupnjom programa Hivergen-a kojim je
omogućena jednostavna izrada digitalne arhive
dokumenata te je olakšano slanje i primanje pismena i
ostalih dokumenata. Projekt je prijavljen Fondu za
zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost, na javni
natječaj za poticanje razvoja pametnih i održivih rješenja
i usluga.

Općina Martijanec je tijekom 2022. godine nabavila komunalnu
opremu: malčere, drobilicu granja i traktor u vrijednosti
31.076,38 €, a iznos od 1.895,28 € sufinanciran je od Fonda za
zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost.

NABAVLJENA KOMUNALNA OPREMA
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ZELENA ČISTKA

Održana je akcija „Zelena čistka“ Općine Martijanec na koju se odazvao veliki broj mještana Općine Martijanec, kako starijih,
tako i mladih. Očišćen je velik broj nelegalnih odlagališta otpada, čime je probuđena svijest o važnosti očuvanja prirode i
okoliša. Obzirom na velik odaziv mještana te učinkovitost održane akcije prikupljanja otpada, sljedeća „Zelena čistka“
predviđena je na jesen 2023. godine.

Zelena čistka održana je i u Športsko rekreacijskom parku "Plitvica". Marljivi članovi Udruge proveli su akciju "Zelena čistka"
u kojoj su skupljali otpad i otpalo granje s drveća. Također su pošljunčali plažu, prebojali vanjske stolove i mol, te sanirali
odbojkaško igralište. Ekološka osviještenost moto je članova udruge.
 

ZELENA ČISTKA U ŠPORTSKO REKREACIJSKOM PARKU
"PLITVICA"
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UGRADNJA STUPOVA – HT
PRIKLJUČAK

 
U tijeku su radovi ugradnje stupova sa svrhom uključenja korisnika na javnu elektroničku komunikacijsku mrežu.
Hrvatski Telekom trenutno gradi optičku infrastrukturu na području Grada Ludbrega i općina Mali Bukovec, Martijanec,
Sveti Đurđ i Veliki Bukovec. Time će se na više od sedam tisuća adresa na ovom području omogućiti brzi širokopojasni
internet čije će brzine iznositi +100 Mbit/s. Realizacijom ovog projekta unaprijedit će se korištenje digitalnih usluga kao
što su e-Građani, e-škole, e-zdravlje, a velike brzine i dostupnost interneta pridonijet će daljnjem razvoju poduzetništva
i gospodarske djelatnosti te, općenito, povećanju kvalitete života. Priključak na optičku mrežu se ne naplaćuje, a svi
zainteresirani za izvedbu priključka na vlastitom objektu mogu se javiti na e-mail adresu: Prikljucak-Ludbreg@t.ht.hr.
Mreža koju će HT izgraditi bit će otvorena, što znači da će svi ostali operatori putem ove mreže, isto kao i HT, moći
nuditi svoje maloprodajne širokopojasne usluge krajnjim korisnicima na području koje projekt obuhvaća.

UREĐENJE CENTRALNOG TRGA U MARTIJANCU
 

Vrijednost projekta Uređenja centralnog trga u Martijancu je  oko 140.000,00 eura. Od toga, 1.faza radova iznosi 55.606,68
eura, a od Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne imovine sufinanciran je iznos od 15.926,74 eura.
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JAVNI POZIV ZA NAJBOLJU FOTOGRAFIJU
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Sretan
USKRS

 SVIM MJEŠTANIMA OPĆINE
MARTIJANEC!


